
rozmístění pro 2 závěsy   

kóta určující upevnění závěsu dle ÖNORM B5343 popř. B5330 

3D závěsy 3dílné závěsy  2dílné závěsy 

rozmístění pro 3 závěsy   Uvedené hodnoty zatížení platí pro velikost dveří 
2x 1 m. Rozteč mezi závěsy musí být nejméně 
1440 mm. Pro všechny případy platí kóty určující 
upevnění závěsu dle ÖNORM (viz obrázek níže 
vpravo).

U těžkých dveří a zejména při použití 
automatických dveřních zavíračů 
doporučujeme připevnit 3. závěs v oblasti 
2/3 výšky dveří (viz obrázek vpravo).

Upozornění: uvedená nosnost platí pro 2 dveřní 
závěsy. Pokud se použije další 3 závěs, může 
se uvedená nosnost zvýšit o přibližně 30%, bez 
ohledu na použitý materiál u dveří nebo rámu.

Předpokladem je použití dokonalého 
a bezchybného materiálu, stejně jako rozměrově 
přesného a správného upevnění. Při použití 
většího počtu závěsů musí být dodržena přesnost 
zarovnání +/- 0,5 mm.

Informace o zatížení dveřních závrtných závěsů  
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